
 

 

ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DE 

ENERGIA ELÉTRICA DO TOCANTINS 

 

No dia 14 de maio do ano de dois mil e dezenove, na sala de Reunião 1 da ETO, localizada à 

quadra 104 Norte, Palmas/TO, reuniram-se para a 4ª Reunião Ordinária do ano os membros 

do Conselho de Consumidores de Energia Elétrica do Tocantins, conforme lista de presença.   

A reunião foi iniciada com a secretaria executiva dando boas-vindas aos membros do 

Conselho.  

Ausências justificadas: Sr. Rudnei Fonseca e Sr. Daniel Gezoni.  

Ficou acordado que o relatório das reuniões realizadas em Tocantinópolis, Aguiarnópolis, 

Axixá e Sitio Novo será apresentado na próxima reunião ordinária. 

Para as reuniões com as comunidades da região Sudeste, será confirmado até o dia 21/5/19, 

a agenda e os participantes. A divulgação será através de carro de som, ofícios e convites aos 

prefeitos e vereadores. Cidades programadas: Palmeirópolis, Paranã, Araguaçu, Taguatinga, 

Sandolândia, Brejinho de Nazaré e Lagoa do Tocantins. 

A participação do CEETO na realização da 19ª Feira Agrotecnológica do Tocantins – Agrotins, 

foi avaliada como positiva. A conselheira, Sra. Maria Guanamar, informou que o estande da 

ETO foi o mais visitado, com equipe bem preparada, material educativo (cartilhas) exposto e 

entregues aos visitantes, atrativos (espelho, fotos, pipoca) que agradavam a todos. O 

conselheiro, Sr. Mário Pillar, destacou que os experimentos físicos foram o diferencial no 

estande e na feira. O conselheiro, Sr. Antônio Davi, solicitou repassar este feedback à 

Diretoria da ETO e à Agência de Comunicação parabenizando a estrutura física e prestação 

dos serviços durante a feira. A Assessoria de Comunicação do CEETO informou que todo o 

material (fotos e vídeos) registrado na Agrotins está disponível no site e instagram do 

CEETO.  Para o ano de 2020 foi sugerido confecção de camisetas, bonés ou outro tipo de 

brinde para distribuição.  

A secretária, Sra. Rosilene, informou que o Dr. Daniel, representante da Defensoria Pública, 

encaminhou e-mail justificando sua ausência por motivo de férias.  

O representante do Procon, Sr. Francisco, solicitou o material do treinamento que será 

ministrado em junho/19. Este material será repassado aos demais membros do Procon para 

aprovação.  

A conselheira, Sra. Marta, informou que por motivos de saúde, não participará das reuniões 



 

 

com as comunidades, mas dará todo o apoio no agendamento e contatos com os prefeitos.  

A secretária, Sra. Rosilene, apresentou as ações já realizadas em 2019: comemoração Dia do 

Consumidor, projetos nas escolas, apresentações no SESC, reuniões itinerantes realizadas na 

Fieto e DMSL, e reuniões com as comunidades de Tocantinópolis e Aguiarnópolis.  

 

 
 

 
MARIA GUANAMAR SOARES DE SOUSA 
Vice-Presidente - Conselheiro titular da 
Classe Rural 

MARTA BARREIRA LUSTOSA 
Conselheiro titular - Classe Poder Público 

 
 
 
 

 

ANTONIO DAVI GOVEIA 
Conselheiro titular - Classe Comercial 

MÁRIO CASTRO PILLAR 
Conselheiro titular – Classe Industrial 

 
 
 
 

 

ROSILENE NUNES DE SOUZA RODRIGUES 
Secretária Executiva 

ADRIANE CERQUEIRA RODRIGUES 
Secretária Executiva Suplente 
 

  
   

 
 
  

Nota:  

(x) Todos os participantes assinam, concordando com as anotações acima.  
Lista de presença anexa.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação 
dos mesmos, será considerada aprovada.  
Ata encaminhada via e-mail dia 15/5/2019.  


